

Жилье, дороги и городская среда



Свердловская область уверенно выполнила все задачи по двум ключевым нацпроектам

Итоги реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Безопасные качественные дороги» подвели на заседании президиума (штаба) правительственной комиссии по региональному развитию под руководством заместителя председателя Правительства России Марата ХУСНУЛЛИНА, в котором принял участие губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

На сегодняшний день на Среднем Урале введены 3,2 миллиона квадратных метров жилья. Это на 200 тысяч больше сформированного ранее плана. По итогам года региональные власти рассчитывают установить очередной рекорд, перешагнув планку в 3,3 миллиона квадратных метров. Значительный вклад в развитие жилищного строительства внесла программа «Стимул», которая обеспечивает территории комплексной застройки социальной, коммунальной и транспортной инфраструктурой. Так, в рамках программы в 2024 году была построена школа в Академическом районе Екатеринбурга. Строительство еще двух объектов – участков улично-дорожной сети в микрорайоне Солнечном – будет завершено в 2025 году.

Достичь целей нацпроекта «Жилье и городская среда» также помогло расселение аварийного жилья. Свердловская область досрочно завершила федеральный проект – условия проживания улучшили почти 15,5 тысячи человек, ликвидированы 280 тысяч квадратных метров ветхого жилья.

В рамках проекта «Чистая вода», входящего в нацпроект «Жилье и городская среда», проведена реконструкция системы водо-



Свердловская область готова включиться в реализацию нового нацпроекта «Инфраструктура для жизни» в 2025 году

снабжения в поселке Буланаше. В настоящее время там выполняются пусконаладочные работы.

Проект «Формирование комфортной городской среды» позволил в 2024 году благоустроить 52 объекта: 29 общественных и 23 дворовые территории. На эти цели из федерального бюджета было направлено 1,36 миллиарда рублей. Также завершены работы на всех девяти объектах, ставших победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2022 году. Начато благоустройство еще трех объектов, которые прошли конкурс 2023 года.

Одно из приоритетных направлений работы региональных властей – дорожное строительство. В 2024 году в рамках проекта «Региональная и местная дорожная сеть» выполнялись работы на 79 объектах. Отремонтированы и приведены в нормативное состояние 35 участков региональных и местных автодорог протяженностью поч-

ти 119 километров, а также 11 искусственных дорожных сооружений.

Благодаря нацпроекту продолжились строительство и реконструкция пяти капиталоемких проектов. Три из них введены в эксплуатацию – два путепровода на автодороге Екатеринбург – Реж – Алапаевск и расширение участка Екатеринбургской кольцевой автодороги (ЕКАД). Еще два капиталоемких объекта – дороги в Нижнем Тагиле и мостовой переход через реку Тегень – будут введены в 2025 году.

«Строительная отрасль заканчивает 2024 год достаточно хорошо, несмотря на все сложности. С высокими показателями завершаем работу по нацпроектам «Жилье и городская среда» и «Безопасные качественные дороги». Уже видим, что будут введены не менее 105 миллионов квадратных метров жилья, уложены порядка 139 миллионов квадратных метров асфальтобетона. В течение года в работе штаба особое внимание уделяли

исполнению регионами федеральных и национальных проектов и программ, реализации инфраструктурных проектов за счет инфраструктурных бюджетных и специальных казначейских кредитов, средств Фонда национального благосостояния, а также вопросам ЖКХ и дорожной деятельности», – отметил Марат Хуснуллин.

Свердловская область готова включиться в реализацию нового нацпроекта «Инфраструктура для жизни» в 2025 году.

«В следующем году мы начинаем работу по новому национальному проекту «Инфраструктура для жизни», в рамках которого определены основные приоритеты работы до 2030 года. Одними из ключевых направлений станут модернизация коммунальной инфраструктуры, обновление общественного транспорта и в целом комплексное развитие территорий», – добавил заместитель председателя Правительства.

све.рф

Определены уральские IT-чемпионы

Евгений Куйвашев присудил премии разработчикам лучших цифровых проектов за 2024 год

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ наградил разработчиков цифровых проектов премиями в сфере информационных технологий. В числе отмеченных проектов – «Умное ЖКХ», оптимизация управления производством «Киберсталь» и сервис для выявления и анализа манипулятивных технологий на торговых площадках.

Дмитрий Назаров и Артем Варнухов получили премию в номинации «За вклад в развитие

научных исследований в сфере информационных технологий» за свою работу «Интеллектуальное обнаружение темных паттернов в пользовательских интерфейсах на маркетплейсах». Они создали сервис, который автоматически обнаруживает и анализирует манипулятивные технологии, используемые на торговых площадках. Например, манипуляции с временными ограничениями, накрутки, скрытие негативных отзывов, ценовые манипуляции и искусственный дефицит товаров. Этот

инструмент помогает исследователям и разработчикам изучать влияние таких методов на поведение пользователей. Эти исследования способствуют созданию более безопасных и понятных интерфейсов.

Антон Филиппов получил премию в номинации «За лучший проект в сфере информационных технологий, разработанный и внедренный в организациях Свердловской области» за проект «Внедрение автоматизированной системы оперативного управления производством ООО

«Киберсталь». Эта система позволяет предприятию увеличивать объем производства, повышать качество продукции, прогнозировать и соблюдать сроки выполнения заказов, а также сокращать продолжительность производственного цикла.

В номинации «Лучший инновационный продукт или услуга в сфере информационных технологий для организаций Свердловской области» награда досталась Даниилу Байгозину за его проект «Умное ЖКХ».

све.рф

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

1 января

Владимир РАДАЕВ

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

2 января

Виктор РОЕНЕНКО

Глава Таборинского муниципального района

Леонид ГЛУХИХ

Председатель думы Баженовского сельского поселения

5 января

Тамара АРТЕМЕНОК

Председатель думы Кузнецовского сельского поселения

7 января

Александр МЕШКОВ

Начальник Главного управления МВД России по Свердловской области

Владимир СТРУНИН

Глава городского поселения Верхние Серги Нижнесергинского муниципального района

8 января

Виктор ТЕРЯЕВ

Начальник Главного управления МЧС России по Свердловской области

9 января

Алексей КОРЕЛИН

Глава Махнёвского муниципального образования

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

7 января

Рождество Христово

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1 января

95 лет со дня открытия Дома пионеров в Каменске-Уральском

60 лет со дня образования Тугулымского района

30 лет со дня открытия Нижнетагильской филармонии